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Об обращении кандидата в депутаты Совета депутатов Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области четвертого созыва  Плясунова Андрея Витальевича о публикации в газете «Ленинское знамя»

В избирательную комиссию Калининского района 17.08.2015 поступило обращение кандидата в депутаты Совета депутатов Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области четвертого созыва  Плясунова Андрея Витальевича о публикации в газете «Ленинское знамя» № 30(11656) от 25.07.2015 года

Заявитель просит признать статью «Решать жителям», материалом, содержащим признаки предвыборной агитации, указывает на нарушение установленного законом порядка информационного обеспечения выборов, просит составить протокол об административном правонарушении по статье 5.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении лиц, виновных в совершении административного правонарушения.

Решением Совета депутатов Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области № 29 от 23.06.2015 назначены выборы депутатов Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области четвертого созыва.

На основании пункта 2 статьи 46 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 №20-ЗО (далее - Кодекс) предвыборная агитация в периодических печатных изданиях проводится в период, который начинается за 28 дней до дня голосования и прекращается в ноль часов по местному времени за сутки до дня голосования, то есть в период с 15 августа 2015 года до ноля часов 12 сентября 2015 года.

В соответствии со статьей 41 Кодекса информационное обеспечение выборов депутатов включает в себя информирование избирателей, предвыборную агитацию и способствует осознанному волеизъявлению избирателей, гласности выборов. 

В соответствии с пунктом 2 статьи 42 Кодекса содержание информационных материалов, размещаемых в средствах массовой информации или распространяемых иным способом, должно быть объективным, достоверным, не должно нарушать равенство кандидатов, избирательных объединений.

Газета «Ленинское знамя» является периодическим печатным изданием, учрежденным администрацией Калининского района Тверской области, АНО "Редакция газеты "Ленинское знамя". Газета зарегистрирована в Верхне - Волжском межрегиональном территориальном управлении МПТР России, ПИ № 5-0519.

Главным редактором газеты «Ленинское знамя» С.Ю.Алексеевым представлена информация о том, что материал "Решать жителям" был опубликован  под рубрикой "Спрашивали - отвечаем" по инициативе главного редактора и написан главным редактором Алексеевым С.Ю. под псевдонимом Елена Седова. Данная статья не является информационной, она подготовлена на основании открытых источников в период выдвижения и регистрации кандидатов и не содержит материалов, переданных газете территориальной избирательной комиссией, а значит и сообщения о предвыборных мероприятиях 25.07.2015 в газете "Ленинское Знамя" не публиковалось.
В ходе рассмотрения публикации установлено, что в статье информация об избирательной кампании излагается вместе с авторскими комментариями. Данные комментарии не вынесены в отдельный блок, а составляют единое целое с информацией о ходе избирательной кампании, кандидатах. 

Таким образом, редакцией газеты «Ленинское знамя» нарушен порядок информирования избирателей, установленный Кодексом.

Сариев И.Ю. - подал документы на выдвижение кандидатом в депутаты Совета депутатов Никулинского сельского поселения четвертого созыва 23.08.2015 года, 25.08.2015 года он подал документы на регистрацию. Таким образом на момент выхода газеты Сариев И.Ю. являлся кандидатом в депутаты Совета депутатов Никулинского сельского поселения четвертого созыва

Кандидату Сариеву И.Ю. - в данном материале выделен больший объем печатной площади: размещено фото этого кандидата, приводятся его высказывания. У других кандидатов перечислены Фамилия, имя, отчество через запятую. Таким образом нарушен принцип равенства кандидатов.
Редакция может быть юридическим лицом, самостоятельным хозяйствующим субъектом, организованным в любой допускаемой законом форме. Редакцией руководит главный редактор, который осуществляет свои полномочия на основе Закона Российской Федерации от 27.12.1991 №2124-1 «О средствах массовой информации» (далее – Закон о СМИ), устава редакции, договора между учредителем и редакцией (главным редактором). Главный редактор представляет редакцию в отношениях с учредителем, издателем, распространителем, гражданами, объединениями граждан, предприятиями, учреждениями, организациями, государственными органами, а также в суде. Он несет ответственность за выполнение требований, предъявляемых к деятельности средства массовой информации Законом о СМИ и другими законодательными актами Российской Федерации (статья 19 Закона о СМИ).

В соответствии с выходными данными дата выхода в свет выпуска газеты «Ленинское знамя» №30 – 25.07.2015, главным редактором является Алексеев С.Ю. 

Частью 1 статьи 5.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение главным редактором, редакцией средства массовой информации либо иной организацией, осуществляющей выпуск или распространение средства массовой информации, порядка опубликования (обнародования) материалов, связанных с подготовкой и проведением выборов, в том числе агитационных материалов.

Таким образом, в действиях должностного лица главного редактора газеты «Ленинское знамя» Алексеева С.Ю. содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 5.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Нарушение порядка участия средств массовой информации в информационном обеспечении выборов, референдумов).

На основании вышеизложенного и в соответствии со статьей 22, 42 Кодекса, частью 5 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях территориальная избирательная комиссия Калининского района постановляет:
1. Поручить члену территориальной избирательной комиссии Калининского района с правом решающего голоса А.Б.Перовскому составить в отношении должностного лица главного редактора газеты «Ленинское знамя»   С.Ю.Алексеева  протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 5.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
2. Обратить внимание редакции газеты «Ленинское знамя» на необходимость строгого соблюдения порядка информационного обеспечения выборов депутатов Совета депутатов Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области четвертого созыва, предусмотренного Кодексом.
3. Направить ответ заявителю.

4. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Калининского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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