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	7/53- 5

	
	г. Тверь
	


Об отказе в регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума 

В территориальную избирательную комиссию Калининского района 19 июля 2021 года поступило ходатайство от инициативной группы по проведению референдума с вынесением на местный референдум следующих вопросов:
«1. Считаете ли вы, что на территории и вблизи населенных пунктов на расстоянии ближе 1 (одной) тысячи метров не может быть новых объектов инфраструктуры (в том числе транспортной), которые не связаны с деятельностью населенного пункта. 
2. Считаете ли вы, что вопросы территориального планирования в поселении должны проходить кроме общественных слушаний и обсуждений согласование с гражданами, проживающими, либо являющимися собственниками земельных участков и домов, путем вынесения вопросов территориального планирования на сходах населенных пунктов, решения которых согласно законодательству РФ, являются прямым волеизъявлением граждан.
3. Считает ли вы, что недопустимо перезахоранивать останки воинов Великой Отечественной войны с мест постоянного захоронения, а также перенос памятников с мест боёв в другое место.».
В ходатайстве указаны фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта или документа его заменяющего с указанием наименовании или кода выдавшего его органа, а также адрес места жительства каждого члена инициативной группы и лиц, уполномоченных действовать от имени инициативной группы.
К ходатайству приложен протокол собрания инициативной группы из числа жителей Тверской области о выдвижении инициативы проведения местного референдума на территории Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области, на котором приняты решения:
- Об утверждении Регламента работы Собрания и повестки дня Собрания;
- Об избрании рабочих органов собрания;
- Об образовании инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума на территории Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области;
- О выдвижении инициативы проведения местного референдума на территории Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области;
- Об утверждении формулировки вопросов местного референдума на территории Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области;
- О назначении из числа инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума, уполномоченных представителей инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума на территории Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области;
- О назначении из числа инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума, уполномоченного по финансовым вопросам;
- О подготовке и направлении ходатайства по проведению данного местного референдума по Никулинскому сельскому поселению в территориальную избирательную комиссию Калининского района Тверской области. 
Рассмотрев представленное инициативной группой ходатайство и приложенные к нему документы, территориальная избирательная комиссия Калининского района установила.
В соответствии с пунктом 54 статьи 2 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №67-ФЗ) местный референдум - референдум, проводимый в соответствии с Конституцией Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, иными федеральными законами, конституцией (уставом), законом субъекта Российской Федерации, уставом муниципального образования среди обладающих правом на участие в референдуме граждан Российской Федерации, место жительство которых расположено в границах муниципального образования. 
В соответствии с пунктом 1 статьи 2 Закона Тверской области от 10.12.2018 г №70 «О местном референдуме в Тверской области» (далее – Закон области № 70) решение о назначении местного референдума принимается по инициативе, выдвинутой гражданами РФ, имеющими право на участие в местном референдуме.
В соответствии с пунктом 1 статьи 9 Закона области №70 каждый гражданин Российской Федерации или группа граждан, имеющие право на участие в местном референдуме, вправе образовать инициативную группу по проведению референдума в количестве не менее 10 человек, имеющих право на участие в местном референдуме, для выдвижения инициативы проведения референдума.
В соответствии с пунктом 2 статьи 9 Закона области № 70 инициативная группа по проведению местного референдума обращается в избирательную комиссию муниципального образования (в случае возложения полномочий избирательной комиссии муниципального образования на территориальную избирательную комиссию - в территориальную избирательную комиссию в соответствии с пунктом 4 статьи 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»), которая со дня обращения инициативной группы действует в качестве комиссии местного референдума, с ходатайством о регистрации группы.
В соответствии с пунктом 3 статьи 9 Закона области № 70 в ходатайстве инициативной группы по проведению референдума должен (должны) содержаться вопрос (вопросы), предлагаемый (предлагаемые) инициативной группой для вынесения на референдум, должны быть указаны фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, с указанием наименования или кода выдавшего его органа, а также адрес места жительства каждого члена инициативной группы и лиц, уполномоченных действовать от ее имени на территории муниципального образования. Ходатайство инициативной группы должно быть подписано всеми членами указанной группы. 
Достоверность сведений о членах инициативной группы, указанных в ходатайстве о регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума, проверены с использованием Регистра избирателей, участников референдума, содержащимися в базе данных Регистра избирателей, участников референдума государственной автоматизированной системы  «Выборы» (вх № 297, № 300 от 29.2021 года). 
Из 13 членов инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума - 7 человек, зарегистрированы в муниципальном образовании город Тверь и не имеют регистрации на территории муниципального образования «Никулинское сельское поселение Калининского муниципального района Тверской области» и только 6 человек имеют регистрацию на территории данного муниципального образования.
Следовательно, 7 человек не обладают правом на участие в референдуме на территории муниципального образования «Никулинское сельское поселение Калининского муниципального района Тверской области» в соответствии с пунктом 54 статьи 2 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ.
Таким образом, количество членов инициативной группы имеющих право на участие в местном референдуме, для выдвижения инициативы проведения референдума (6 человек) не соответствует требованиям пункта 1 статьи 9 Закона области № 70 (не менее 10 человек). 
Установлено, что в Ходатайстве о регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума и в протоколе № 1 в сведениях о Корпиной Р.В. указан паспорт – № 8355516, а по факту № 835516.
Также установлено, что в Протоколе № 1  собрания инициативной группы из числа жителей Тверской области о выдвижении инициативы проведения местного референдума на территории Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области предусмотрено подписание данного документа Председателем собрания и секретарем собрания. Подпись Председателя собрания Вареца Романа Сергеевича отсутствует. 
Оценка формулировки вопросов, которые выносятся на местный референдум не относится к полномочиям избирательной комиссии.
В соответствии с пунктом 5 статьи 9 Закона области № 70 комиссия местного референдума в течение 15 дней со дня поступления ходатайства инициативной группы по проведению местного референдума обязана рассмотреть ходатайство и приложенные к нему документы и принять решение:
В случае соответствия указанных ходатайства и документов требованиям Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", настоящего Закона, устава муниципального образования - о направлении их в представительный орган муниципального образования;
в противном случае - об отказе в регистрации инициативной группы.
Руководствуясь статьей 36 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 9 Закона Тверской области от 22.09.1994 г № 2 «О местных референдумах в Тверской области», постановлением избирательной комиссии Тверской области от 23.08.2007 № 01-13/57 «О возложении полномочий муниципальных избирательных комиссий муниципальных образований, входящих в состав территории муниципального образования Тверской области «Калининский район», на территориальную избирательную комиссию Калининского района» территориальная избирательная комиссии Калининского района постановила:
1. Отказать в регистрации инициативной группы граждан по выдвижению инициативы проведения местного референдума (уполномоченный представитель – Беляков А.Н.) с вынесением на местный референдум следующих вопросов:
«1.Считаете ли вы, что на территории и вблизи населенных пунктов на расстоянии ближе 1 (одной) тысячи метров не может быть новых объектов инфраструктуры (в том числе транспортной), которые не связаны с деятельностью населенного пункта. 
2.Считаете ли вы, что вопросы территориального планирования в поселении должны проходить кроме общественных слушаний и обсуждений согласование с гражданами, проживающими, либо являющимися собственниками земельных участков и домов, путем вынесения вопросов территориального планирования на сходах населенных пунктов, решения которых согласно законодательству РФ, являются прямым волеизъявлением граждан.
3. Считает ли вы, что недопустимо перезахоранивать останки воинов Великой Отечественной войны с мест постоянного захоронения, а также перенос памятников с мест боёв в другое место.».
1. Направить копию данного постановления уполномоченному представителю инициативной группы по проведению референдума Белякова А.Н..
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